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Ｐ７６  練習問題   （宿題としてやらせては？１０分程度） 

１．（１） ３０－６ｘ＝ｙ   ６ｘ＋ｙ＝３０ 

 

 

 

 

  （２） １５０ｘ＋ｙ≦２０００ 

 

２．１０００円でａ円の品物が買える。→ １０００≧ａ 

 

    ア イ はダメ                     ウ １０００－ａ≧０ 

                                              これが残金 

 

 

Ｐ７７  基本のたしかめ  （宿題としてやらせては？２０分程度） 

 

１．（１）２５ａ                         （２）－ｘｙ２ 

 

   （３）                          （４）     分母分子の( ) 

     は、はぶく                                         

 

２．（１）８×ａ＋３×ｂ                  （２） 

 

３．（１）５ｘ（円）                     （２） （円） 

 

 

４．ｘ＝－３ 

 

（１）５ｘ＋２＝５×（－３）＋２＝－１５＋２＝－１３ 

 

（２）４－７ｘ＝４－７×（－３）＝４＋２１＝２５ 

 

５．（１）９ｘ－ｘ＝８ｘ                 （２）－８ｘ＋３ｘ＝－５ｘ 

 

   （３）５ｘ＋７＋３ｘ＝８ｘ＋７ 

 

   （４）－２ａ－３－８ａ＝－１０ａ－３ 

 

   （５）７ａ＋４＋３ａ－５＝１０ａ－１ （６）９ｙ－８－４ｙ＋７＝５ｙ－１ 
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６． 

（１）２ｘ×（－２）＝－４ｘ           （２）－１２ｙ×４＝－４８ｙ 

 

 

 

 

 （５）３（ｘ＋５）＝３ｘ＋１５       （６）－２（４ｘ－３）＝－８ｘ＋６ 

 

 （７）（９ｘ＋１２）÷３＝３ｘ＋４    （８）（－１２ｘ＋８）÷（－２） 

                                            ＝６ｘ－４ 

 

７． 

（１）ｘ＋６＝１２ 

 

（２）ｙ＋１０≧１５ 

 

（３）ａ＝５ｂ＋３      ａ÷５＝ｂ・・・３ 

                                      これは小学校の表し方  等式ではない。 

 

  （わられる数）＝（わる数）×商＋（余り） こちらを覚えておきたい。 
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